

PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA

ERRATA

EDITAL TOMADA DE PREÇOS 022/2016

OBJETO: Aquisição de materiais pedagógicos.

No anexo I, na especificação do item 28 onde se lê: “Papel sulfite...medindo 120mm x 297 mm ...”
Leia-se: “ Papel sulfite...medindo 210 mm x 297mm ...”

Permanecendo inalterados os demais os demais itens do edital.

Ricardo Antonio Ciarelli
Coordenadoria Geral de Licitação
Coordenador